

Победа над лидером

«Ним Олимпик» - «Динамо» (Тбилиси)

ПАРИЖ. (По телефону). В Париже шел дождь. Играть на мокром поле стадиона «Парк де Пренс» было нелегко. Свой последний матч во Франции тбилисские динамовцы играли с лидером первенства Франции «Ним Олимпик». (Недавно «Ним» нанес поражение знакомому тбилисцам «Реймсу»). Противник был нелегкий.

Обе команды вышли на игру в таких составах. «Динамо» (Тбилиси): Котрикадзе, Кесарев, Торадзе, Чохели, Царев, Зейнклишвили, Шаповалов, Яманидзе, Калоев, Гогоберидзе, Месхи. «Ним» — Розак, Бетташ, Шарль Альфред, Вентури, Бэрлагё, Баядера, Салабер, Акесби, Ски-ба, Швагер, Рахис.

Обе команды начинают игру осторожно. Наконец на 12-й минуте первой половины Калоев, завершая многоходовую комбинацию, открывает счет. Забитый гол придает динамовцам уверенность. Они настойчиво атакуют. Французы оттягивают назад полусредних, всемером защищая свои ворота. Однако стоит мячу оказаться у их нападающих, как не только полусредние, но и полузащитники быстро идут вперед. Атакуют также семеро. До перерыва ни той, ни другой команде не удается изменить счет.

Во второй половине «Ним» предпринимает решительный штурм, стремясь отыграться. Но защита «Динамо» на высоте. Три исключительно трудных мяча берет Котрикадзе. В этот тяжелый период матча особенно хорошо играл Гогоберидзе. Ветеран команды умело руководил действиями товарищей, направляя и организуя их усилия. Оттянувшись к своей штрафной площадке, он помогал защите и завязывал контратаки.

Когда до конца игры оставалось 8 минут, Месхи, исключительно красиво пройдя сквозь защиту противника, забивает второй гол — 2:0. Французы опустили руки, смирившись повидимому с неизбежным поражением. Вскоре судья Девильер, который, кстати сказать, блестяще провел матч, дает финальный свисток.

Сегодня динамовцы Тбилиси возвращаются домой.

В. Синявский.

“Советский Спорт”, 5.12.59